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莱山一中2016届高三12月月考数学（文）试卷
第I卷(选择题，共50分)
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是正确的。

1.设集合
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2.设函数
[image: image7.wmf](

)

1,0

3,0

x

xx

fx

x

ì

-³

ï

=

í

<

ï

î

，则
[image: image8.wmf](

)

(

)

2

ff

-=


A. 
[image: image9.wmf]1

-



B. 
[image: image10.wmf]1

3



C. 
[image: image11.wmf]1

2



D. 
[image: image12.wmf]2

3


[image: image96.png]HERFIRE



3.在等比数列
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D.既不充分也不必要条件 

5.已知向量
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6. 某四面体的三视图如图所示，该四面体四个面中，面积最大的面的面积是（  ）
（A）8       （B）10     （C）
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7.函数
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C.既是偶函数又是奇函数


D.既不是偶函数也不是奇函数 

8.设等差数列
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9.设
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10.若定义在R上的函数
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第II卷（非选择题，共100分）

二、填空题：本大题共5个小题，每小题5分，共计25分。

11.已知函数
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12.已知
[image: image41.wmf](

)

1

tan2,tantan

5

aabb

=+=

，

则

的值为________.

13．已知三棱锥P-ABC中，PA=PB=PC=4，且PA、PB、PC两两垂直，若此三棱锥的四个顶点都在球面上，则这个球的体积为       cm3．
14.函数
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15.已知数列
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其中正确的是___________.（请把正确结论的序号全部填上）

三、解答题：本大题共6个小题，满分75分。解答应写出文字说明、证明过程或推演步骤。

16.（本小题满分12分）
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，函数
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17. （本小题满分12分）

已知函数
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18. （本小题满分12分）
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19. （本小题满分12分）
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  如图，在正四棱台
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20. （本小题满分13分）
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21. （本小题满分14分）
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